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Informazioni marcatura / Labelling information / Informations certification / Priifungsinformation / Informacién de marcado / Marcando infor-
magcodes / Mapkdpiopa mAnpogopIwv

q

EN 14785:2006

Ente Notificato / Notified Body / Institut notifié / Benanntes Labor / Entidad autorizada / Organismo notificado / Kovoroinpévog opyaviopdg

ITEM CONSULT Ltd. (NB 1837)

Rapporto di prova / Test Report / Epreure d'essai / Prifbericht / Informe de Prueba / Relatério de Teste / EkBeon Sokiurg

CPR168/26.07.2019
120 NA/24.07.2019

Combustibile / Fuel type / Typologie de combustible / Kraftstoff / Tipo de combustible / Tipo de combustivel / Tmo kavaipou

Pellet dilegno / Wood pellet/ Pellet de bois
/ Holzpellet/ Pellet de madera / Pellet de

dei ‘e

/Z0Awva

YUpP

Controllo elettronico della temperatura ambiente e temporizzatore settimanale / Electronic room temperature control and weekly timer
/ Contréle électronique de la température ambiante et minuterie hebdomadaire / Elektronische Regelung von Raumtemperatur und Wochen-
schaltuhr / Control electrénico de temperatura ambiente y temporizador semanal. / Controle eletrénico da temperatura ambiente e temporiza-
dor semanal / HAektpovikog éheyxog Beppokpaciag Xwpou kat eBSopadiaiou xpovoSIaKomTn

Si/Yes/oui/ja/si/sim/vai

[x]

No/No/Non/Nein/no/
nao / oxt

[

Opzione di controllo a distanza / Remote control option / Option de contréle a distance / Fernbedienungsoption / Opcién de control remoto /
Opcao de controle remoto / EmAoyr tnAexeiplotnpiov

Si/Yes /oui/ja/si/sim/vai

[x]

No/No/Non/Nein/no/
néo / oyt

[]

Classe di Efficienza Energetica / Energy Efficiency Class / Classe d’Efficacité Energétique / Energieeffizienzklasse / Clase de eficiencia energética
/ Classe de Eficiéncia energética / Katnyopia evepyelakng anédoong

Dati Tecnici / Technical data / Données techniques / Technische Daten / Datos técnicos / Dados Técnicos / Texvika dedopéva Max Min
Potenza Termica Bruciata / Burned Thermal Power / Puissance thermique bralée / Verbrannte Warmekraft / Energia térmica quemada / Energia W 25,2 75
térmica queimada / Kapévn Beppikn 1ox0g " !
Potenza Termica Nominale / Nominal thermal power / Puissance thermique nominale / Nennwérmeleistung / Potencia térmica nominal / KW 23.0 6.9
Poténcia térmica nominal / OvopaoTikr Ogppikn 1oX0¢ ! !
Potenza Termica resa all’acqua / Water thermal power / Puissance thermique de I'eau / Wasserkraft / Energia termal del agua / Energia térmica KW 14.8 47
da dgua / OeppiKkn evépyela vepoU ! !
Potenza Termica resa all’aria / Air Thermal Power / Puissance thermique de l'air / Luftwérmeleistung / Energia termal del aire / Poténcia térmica KW 82 22
do ar / ©eppikn 10x0G aépa ! !
Emissioni di CO / CO emissions / Emissions de CO / CO -Emissionen / Emisiones de CO / Emissées de CO / Ekmopumég CO Wg{mg‘j 117,6 222,2
Emissioni di NOx / NOx emissions / Emissions de NOx / NOx -Emissionen / Emisiones de NOx / Emissdes de NOx / Ekmoumég NOx Tgyﬁg‘? 96,8 111,6
Emissioni di OGC / OGC emissions / Emissions de OGC / OGC -Emissionen / Emisiones de OGC / Emissdes de OGC / Exmopmég OGC ngo/ﬂ/mrg: 11 2,4
Emissioni di PM (Polveri) / PM emissions (Dust) / Emissions de PM (poussiéres) / PM-Emissionen (Staub) / Emisiones de PM (polvo) / Emissdes de mg/Nm? 1.6 233
PM (poeira) / Ekmopmég PM (okévn) (13%di0,) ’ 4
Rendimento Termico / Thermal Efficiency / Efficacité thermique / Warmewirkungsgrad / Eficiencia térmica / Eficiéncia térmica / ©eppikn % 01,47 92,0
anddoon ! !
Temperatura Media Fumi / Average flue gas temperature / Température moyenne des fumees / Durchschn Abgastemperatur / Temperatura oc 158.0 1109
media humos / temperatura média do fumo / Méon Beppokpaaia kamvou ! !
Portata Massica dei Fumi / Flue gas mass flow / Flux gaz combustible / Brenngasfluss / Flujo gas combustible / Fluxo de gés de combustao / Pory /s 77 59
palag kamvou 9 ! !
Tiraggio medio del camino / Mean fuel draught / Tirage moyen de la cheminée / Durchschn Zug des Kamins / Tiro medio de la chimenea / Pa 10+2
Calado médio da chaminé / Méoo BuBiopa kapvadag -
Massima pr ar (circuito impianto) / Maximum admitted pressure (system circuit) / Pression maximale admise (circuit du
systeme) / Maximal zuldssiger Druck (Systemkreis) / Presién méaxima admitida (circuito del sistema) / Pressdo méaxima admitida (circuito do siste- bar 2
ma) / Méylotn eloayopevn mieon (KOKAWHA GUCTAKATOG)
Massima pressione ammessa (circuito sanitario) / Maximum admitted pressure (sanitary circuit) / Pression maximale admise (circuit sanitaire) /
Maximal zuldssiger Druck (Sanitdrkreislauf) / Presion maxima admitida (circuito sanitario) / Pressdo maxima admitida (circuito sanitério) / Méyiotn bar 3
eloayopevn Tieon (KOKAwHA LYLEIVAG)
Contenuto acqua in caldaia / Water volume in the boiler / Teneur en eau dans la chaudiére / Wasserinhalt im Kessel / Contenido de agua en la It 80
caldera. / Teor de dgua na caldeira / MepiextikdTNTA O€ VEPS 0TO AéPNTa
Peso netto / Net weight / Poids net / Nettogewicht / Peso neto / Peso liquido / KaBapo Bapog kg 444
Capacita totale serbatoio / Tank total capacity / Capacité totale reservoir / Tank-Gesamtkapazitét / Capacidad total depésito / Capacidade total K 60
do tanque / ZuvoAikn xwpenTIKOTNTa Se€apevig 9
Consumo orario / Hourly consumption / Consommation horaire / Stundenverbrauch / Consumo horario / Consumo por hora / Qpiaia

. kg/h 5,1 1,5
Katavalwon
Tensione nominale / Rated voltage / Tension nominale / Nennspannung / Tensién nominal / Tensdo nominal / OvopaoTikr téon ) 230
Frequenza nominale / Rated frequency / Fréquence nominale / Nennfrequenz / Frecuencia nominal / Frequéncia nominal / OvopacTikn Hz 50
ouxvotnTa
Consumo energia elettrica (Max - Min - Stanby) / Electricity consumption / Consommation d*électricité / Stromverbrauch / Consumo de elec- w 825-137-1
tricidad / Consumo de eletricidade / KatavaAwon n\eKTPIKIG eVEPYELQG
Volume di riscald to imo - (0,04 kW/h x m*) / Maximum heating volume / Volume de chauffage maximum / Maximale Heizleistung / m? 575
Volumen de calentamiento maximo / Volume maximo de aquecimento / Méyiotn évtaon Bépuavong
Presa d’aria / Air inlet / Prise d'air / Luftaufnahme / Toma de aire / Entrada de ar / mpooAnyn aépa @ mm -
Uscita fumi / Flue gas outlet / Sortie fumées / Rauchgasaustritt / Salida de humos / Saida de fumaca /'E€0d0o¢ kamvou 2 mm 250
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Distanza da materiali infiammabili (retro, lato, fronte, soffitto, pavimento) / Distance from flammable materials (back, side, front, ceiling,
floor) / Distance des matériaux inflammables (arriére, c6té, avant, plafond, sol) / Abstand zu brennbaren Materialien (Riickseite, Seite, Vorderseite,
Decke, Boden) / Distancia de materiales inflamables (parte posterior, lateral, frontal, techo, piso) / Distancia de materiais inflamaveis (traseira,
lateral, frontal, teto, piso) / Améotaon améd eVAeKTA UAIKA (TTiow, TTAELPA, UTTPOOTE, 0POPN, TTATWHA)

mm 200/500/1500/1000

questidatip

evdéxetal va Slapépouv avdoya Ue TO XpNOIUOTTOIOUHEVO KAUOIO

variare a seconda del combustibile utilizzato / Attention, these data may vary depending on the fuel used / Attention, ces données peuvent varier en fonction du carburant utilisé / Achtung, diese
Daten kénnen je nach verwendetem Kraftstoff variieren / Atencidn, estos datos pueden variar seguin el combustible utilizado / Atengao, esses dados podem variar dependendo do combustivel usado / [poooxr, Ta SeSouéva autd

Dimensioni (mm) / dimensions / dimensions / GréBe / dimensiones / dimensdes / S100TACEIG
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Collegamenti idraulici / Hydraulic connections / Connexions hydrauliques / Hydraulikanschliisse / Conexiones hidraulicas / Conexées hidraulicas / YSpauhikéc ouvéoeig

A Vaso d’espansione / Expansion vessel / Vase d'expansion / Ausdehnungsgefal3 / Vaso de expansion / Vaso de expansdo / Aoxeio eméktaong -

B | Valvola di chiusura/ Closing valve / Vanne de fermeture / Ventil schlieen / Vélvula de cierre / Valvula de fechamento / BaABida k\eioipatog 2M

c Miscelatore termostatico sanitario / Thermostatic sanitary mixer / Mitigeur sanitaire thermostatique / Thermostatischer Sanitérmischer / Mezclador sanitario termostético / © 250 mm
Misturador sanitario termostético / ©epUOOTATIKOG UYEIOVOUIKOG AVAIKTHPAG

D | Circolatore impianto / Sysyem pump / Circulateur de plantes / Pflanzenzirkulator / Bomba del sistema / Bomba do sistema / Avthia cuoTtripatog 1VF

E Uscita acqua calda sanitaria / Domestic hot water outlet / Sortie d'eau chaude domestique / Warmwasseranschluss / Salida de agua caliente sanitaria. / Saida de agua quente Y%WE
sanitaria / Owiakr) €060¢ (eaToU VEPOU 2

F Ingresso acqua fredda sanitaria / Domestic cold water inlet / Entrée d'eau froide domestique / Kaltwasserzulauf / Entrada de agua fria sanitaria / Entrada de agua fria sanitdria / %E
Eicaywyn Yuxpol vepol
Mandata riscaldamento / Heating supply / Livraison de chauffage / Heizungslieferung / Entrega de calefaccion / Entrega de aquecimento / MapdSoon 6éppavong 1F
Ritorno riscaldamento / Heating return / Retour de chauffage / Heizungsriicklauf / Retorno de calefaccién / Retorno de aquecimento / Emotpogri 8¢ppavong TF

| Rubinetto di scarico / Drain cock / Robinet de vidange / Hahn ablassen / Drenar la polla / Torneira de drenagem / Byakte Tov kokopa -

J Scambiatore a piastre / Plate heat exchanger / Echangeur de chaleur & plaques / Plattenwarmetauscher / Intercambiador de calor de placas / Trocador de calor de placas / ;
EvoMaKTNG BeppoTtnTag mdkag

K | Valvola di chiusura/ Closing valve / Vanne de fermeture / Ventil schlieen / Vélvula de cierre / Valvula de fechamento / BaABida k\eioipatog 3% M/F - 90°

L Valvola di sfiato / Vent valve / Soupape d'aération / Entliiftungsventil / Valvula de ventilacién / Vélvula de ventilagdo / BaABida e§aepiopov 3/8

M | Circolatore termocamino / Thermofireplace pump / Pompe de cheminée / Kaminpumpe / Bomba de chimenea / Bomba para lareira / AvtAia t¢dkt

N | Valvoladichiusura/Closing valve / Vanne de fermeture / Ventil schlieen / Valvula de cierre / Vélvula de fechamento / BaABiSa kAetoipatog ¥

o Uscita tubo di troppo pieno / Overflow pipe outlet/ Sortie de tuyau de trop-plein / Uberlaufrohraustritt / Salida de la tuberia de desbordamiento / Saida do tubo de transborda- 1E
mento /'E€o8o¢ cwArva unepyeiliong
Anodo al magnesio / Magnesium anode / Anode de magnésium / Magnesiumanode / Anodo de magnesio / Anodo de magnésio / AvéSio payvnoiou 1%
Tappo / Plug/Bouchon / Stopper / Tapén / Rolha / mpa 1%

R Innesto canna fumaria / Flue pipe insert / Raccord de cheminée / Rauchgasanschluss / Conexion de humos / Conexao de combustao / kauoaepiwv @250 mm

ATTENZIONE: Il kit SYSTEM e il kit AUTOMATIC posso essere speculari / ATTENTION: the SYSTEM kit and the AUTOMATIC kit can be mirrored / ATTENTION: le kit SYSTEM et le kit AUTOMATIQUE
peuvent étre mis en miroir / ACHTUNG: Das SYSTEM-Kit und das AUTOMATIC-Kit kdnnen gespiegelt werden / ATENCION: el kit SYSTEM y el kit AUTOMATICO se pueden reflejar / ATENGCAO: o kit
SYSTEM e o kit AUTOMATIC podem ser espelhados / TIPOZOXH: to kit SYSTEM kat 1o kit AUTOMATIC prmopoUv va avtikatomntpiCovtat




